
BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP DONDERDAG 8 MEI 2014 OM 20.00 UUR 

Aanwezig:
Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren Th.van Heese, 

                                               H.J.M. Koelman en R.P. van Schie,
D66: de heren R. van Haeften (tot  en met punt  4),  F.J.M.  
                        Duits,  Van Dijk en Bier (vanaf agendapunt 6)
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA: mevrouw D.Kerkhoff
VVD:   de heren,  B.A. Graal (tot en met punt 4), H. Werner en 

mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar (vanaf agendapunt 6)

Wethouders: mevrouw M.J.P. Vink-van Bruggen en de heer G. Markus 
(agendapunten 1 en 2)
de heren R. van Haeften, B.A. Graal en W.E. Westerman
(vanaf agendapunt 5)

Voorzitter: De heer P.J. Heiliegers
Griffier: Mevrouw A.J. Kuijper

1. Opening, vaststellen van de agenda en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering. Er zijn geen berichten van verhindering binnengekomen. 
De commissie van onderzoek geloofsbrieven wethouders en nieuwe raadsleden/stembureau 
voor de benoemingen bestaat uit de heer Wehkamp (voorzitter) en de dames Vink en 
Kerkhoff. 

2. Afscheid wethouders Markus en Vink-van Bruggen

Met mooie woorden, bloemen en cadeaus wordt afscheid genomen van de wethouders 
mevrouw M. Vink-van Bruggen en de heer G.Markus. 

3. Bespreking coalitieakkoord D66, VVD en GroenLinks “Zichtbaar en effectief 
naar de toekomst”. 

Na een inleiding  van de heer Van Haeften reageren de overige fracties op het 
coalitieakkoord. 

4. Benoeming en installatie wethouders

Na een positieve uitslag van het onderzoek van de geloofsbrieven besluit de raad:
1. met toepassing van artikel 36, tweede lid, van de Gemeentewet te bepalen dat het 

wethouderschap in deeltijd zal worden uitgeoefend;



2. met toepassing van artikel 36, derde jo vijfde lid, van de Gemeentewet het aantal 
wethouders op drie te bepalen met een gezamenlijke tijdbestedingnorm van 2,0 fte;
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3. met ingang van heden tot wethouders te benoemen en hun tijdbestedingnorm 
overeenkomstig artikel 36, vierde lid, als volgt vast te stellen:
• R. van Haeften, met een tijdbestedingnorm van 0,8 fte;
• B.A. Graal, met een tijdbestedingnorm van 0,6 fte;
• dr. W.E. Westerman, met een tijdbestedingnorm van 0,6 fte;

4. met toepassing van artikel 36a, tweede lid, van de Gemeentewet ontheffing te 
verlenen van het vereiste van ingezetenschap aan dr. W.E. Westerman voor de duur 
van ten hoogste een jaar.

De fractie van het CDA heeft een stemverklaring afgegeven. 
Na het besluit van de raad hebben de kandidaat wethouders de benoeming aanvaard en zijn 
zij door het afleggen van de belofte door de burgemeester geïnstalleerd. 

5. Onderzoek geloofsbrieven en installatie nieuwe raadsleden

Nadat de commissie onderzoek geloofsbrieven heeft geadviseerd dat mevrouw C.C.J. 
Breed-Vlaar (VVD) en de heer S.J. Bier (D66) kunnen worden toegelaten tot de raad worden 
zij met het afleggen van de belofte door de burgemeester geïnstalleerd. 

6. Diverse benoemingen

De raad benoemt 
- mevrouw Breed-Vlaar en de heer Bier tot lid van de commissie Raadsvoorbereiding 
- de heer H. Mikkers namens de VVD tot lid van de Rekenkamercommissie
- de heer W.E. Westerman tot lid van het bestuur van het recreatieschap Spaarnwoude 

en mevrouw D. Kerkhoff tot plaatsvervangend lid van dit bestuur. 

7. Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering. 

Vastgesteld in de openbare vergadering van 27 mei  2014

De griffier,                                                               de voorzitter, 

A.J. Kuijper          P.J. Heiliegers
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